

Когда Лиэль проснулась, она сразу же вспомнила произошедшее вчера. Сейчас она лежала на полу всё в том же сарае, вокруг не было слышно ни звука. Приподнявшись и оглядевшись вокруг, принцесса увидела Сиэль, свернувшуюся калачиком у дальней стенки. Первой мыслью было сразу подойти к ней и спросить, как она себя чувствует. Но затем Лиэль вспомнила, что она вчера сделала с подругой, и поняла, что это будет лишним.

Вскоре за ними пришли. Люди их хозяина приказали им подниматься и идти за ними. Они повиновались, Сиэль, проходя мимо принцессы, потупила глаза и не взглянула на неё.

Эльфиек отвели к хозяину. Тот сидел за небольшим, но массивным столом, задумчиво поигрывая кинжалом, на пришедших еле взглянул.

— Слушайте меня, остроухие... Сегодня вас повезут на невольничий рынок. Я хочу получить за вас как можно больше золота, а это значит, что вы должны вести себя на рынке так, чтобы вас захотели купить. Понятно? Если вы что-то вытворите... Мои ребята отвезут вас обратно, вы будете наказаны, а потом вас уже точно продадут... Так что, для вас же лучше не вытворять ничего такого, ясно?

Эльфийки молча склонили головы.

— Молодцы, а теперь вас отведут в парную, приведите себя в порядок перед поездкой.

Он дал знак их увести, вновь погрузившись в собственные мысли. В парной Лиэль быстро помылась и привела в порядок свои волосы. Сиэль же оставалась внутри ещё после того, как принцесса вышла, и той пришлось ждать её.

Выйдя из парной, они нашли оставленные для них одежды — чистые холщовые рубахи и штаны, и лёгкие куртки. Переодевшись, они вернулись в сарай. Впрочем, уже вскоре их забрали оттуда.

Эльфиек посадили в клетку, закреплённую на повозке, возница тронулся... Кроме них, в клетке находилось ещё несколько женщин, не эльфиек.

На рынке толпилось множество народу. Эльфиек вместе с другими женщинами сразу отвели на специальный помост, предназначенный для продажи рабов.

Люди в основном толпились перед этим помостом, чтобы поглазеть на несчастных. Изредка из середины толпы прилетали комки грязи, один из которых попал Лиэль по ноге. Впрочем, одни зеваки быстро сменялись другими, а человек, привёзший их, продолжал расписывать на всю площадь свой товар.

Солнце уже клонилось к закату, народ на рынке стал понемногу расходиться. Лиэль, проведшей всё это время на солнце, было жарко в её новой одежде, она чувствовала, как пот струйками стекает по её спине, оставляя следы на рубахе. К тому же, у неё начинала кружиться голова. Мельком взглянув на Сиэль, принцесса увидела, что та стоит, прислонившись к столбу и закрыв глаза.

Перед помостом остановилась группа из нескольких человек. Один, в центре — очевидно, торговец, судя по одежде. Довольно старый, низкий и тучный, одетый в богатые одежды. Остальные — его телохранители. Высокие, статные, одетые в лёгкие доспехи, у каждого по мечу на поясе.

Некоторое время торговец внимательно разглядывал женщин, стоящих на помосте, затем обратился к их продавцу:

— А на что эти животные способны?

— О, — расплылся в улыбке продавец, — с ними можно делать всё, что угодно. Эти бессловесные твари такие покорные, что подчинятся любому приказу. Вот эта, — он схватил Лиэль за локоть, — будет ублажать тебя тогда, когда ты захочешь и так, как ты захочешь! Торговец стоял, раздумывая о чём-то.

— Нет, меня интересует вон та, за ней, — он указал толстым пальцем на Сиэль.

Продавец схватил Сиэль и вывел её вперёд, она продолжала стоять, опустив голову. Торговец произнёс:

— Пусть разденется, хочу её видеть.

Сиэль, услышав это, подняла взгляд на него. Она, колеблясь, взглянула на продавца. Тот подал знак. Видимо, вспомнив слова человека со шрамом, эльфийка повиновалась. Она медленно расстегнула куртку, бросив её на пол, затем избавилась и от рубахи, обнажив свою прелестную белую грудь. В толпе стражников торговца послышался одобряющий шёпот. Затем вслед за рубахой последовали и штаны. Сиэль осталась полностью голая перед людьми. Торговец рассматривал её, чуть покрасневшись. Затем проговорил:

— Хочу посмотреть на эту шлюху в деле, испытать.

Их продавец, помедлив, одобрительно кивнул. В следующую секунду трое охранников толстого торговца направились на помост. Сиэль испуганно наблюдала за ними, человеческие рабыни отпрянули от неё, забившись в дальний угол.

Один из охранников начал лапать эльфийку. Его огромная рука так сильно сжимала её небольшую грудь, что Сиэль тихонько вскрикивала и дёргалась в сторону, не в силах, однако, вырваться из их сильных рук.

Вокруг помоста опять начала собираться толпа. Похоже, все поняли, что сейчас произойдёт. Расставив эльфийке ноги и слегка нагнув её вперёд, двое оставшихся людей начали ощупывать её ягодицы и промежность. Их пальцы грубо скользили по упругой нежной заднице Сиэль, по её лобку, покрытому светлыми волосами. Несколько пальцев погрузились в её влагище, затем медленно вышли, надавив на клитор. Сиэль повисла на руках у людей, опустив глаза и что-то бормоча. Из толпы начали доноситься крики.

Один из людей поставил эльфийку на колени и взял за горло. Она от неожиданности и боли раскрыла рот... Который сразу же заполнился членом этого человека. Она инстинктивно задёргалась от нехватки воздуха, но не могла вырваться. Мужчина повалил её на спину и стал трахать её рот, придерживая голову и шлёпая яичками по её лицу при каждом движении. Сиэль попыталась закричать, но из её заполненного рта раздавалось только невнятное мычание, а человек всё не останавливался. Вытащил член он только для того, чтобы кончить на её губки, и её пришлось принимать его сперму и одновременно пытаться отдышаться.

Впрочем, долго отдыхать ей не удалось. Второй человек, сев на пол, посадил её себе на колени, спиной к себе, она сразу почувствовала, как челн входит в её анус. Затем он стал трахать её, придерживая за бёдра, а третий уже пристраивался к её губкам...

Лиэль наблюдала за этим со стороны, всё более возбуждаясь. Она чувствовала томление внизу живота, её рука непроизвольно тянулась к паху... (Специально для ) Она расстегнула куртку и рубаху, начав гладить свою грудь... Вторую руку запустила в штаны, начав ласкать себя... она тербила свои соски, мяла грудь и чувствовала, как в ней нарастает желание, однако на этот раз никто не обращал на неё внимания. Она села на пол и полностью отдалась мастурбации, наблюдая за сексом Сиэль.

Вторая эльфийка уже принимала два члена с вой рот — первый трахавший её мужчина отдохнулся и уже был готов к новому акту. По телу Сиэль лился пот, волосы застлали её глаза, а она всё продолжала скакать на члене, насаживаясь на него. Мужчины, трахающие её рот, успели кончить ещё по одному разу, пока судороги оргазма не стали сотрясать её саму. Её личико было залито спермой, глазки блаженно закрыты, а губы жадно сосали и вылизывали члены, которые ей подставляли. Толпа одобрительно улюлюкала, а она всё не могла остановиться, с жадностью высасывая из членов всё до последней капли.

Мужчина, имевший её сзади, встал и тоже поднёс член к её губам. Она сразу же неистово обхватила его губками и без помощи рук стала насаживать ротик на него. Через секунду, когда он кончил, сперма стала вытекать из-под члена на подбородок эльфийки, капать на пол. Она подвигалась ещё несколько секунд, затем в изнеможении рухнула на дощатый пол помоста, потная, грязная, и испачканная в сперме.

Один из мужчин, ещё возбуждённый и не успевший кончить, приподнял её ноги и вогнал в неё член... Через несколько минут и он кончил, внутрь Сиэль.

Через десять минут толстый торговец уже передавал рабовладельцу целый кошель с золотом. Он указал на продолжающую мастурбировать Лиэль:

— Эту тоже возьму... У меня в доме и ей найдётся занятие.